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■鐧削ס泘氳 

儖㰢׾ֽׄמ㰢榟榟孨梪㗞ס┉㷺ס⩗㲔מ鞲״ג׾׌յ 

㰢榟ס仼䅻榟孨┕ס榟孨㲔䛜璡؅鐧削כ׆׾׌

■㍑璻㵚霄縖

ꄋ媇㛻㰢ס⪒㰢걉ס⪒㰢榟7,998☔2024䇗5僖1仼杯㏇

■鐧削亠嫎

㍑璻׾׻מٜذ٭َتئ٤؜ؓ

■鐧削僿ꝴ

2024䇗10僖1仼火 2024 ֐䇗11僖29仼金

■㍑璻丗

3,245　♭㍑璻曍硜40.57%

■鐧削╚⛮

ꄋ媇㛻㰢

本報告書の作成にあたり、金沢大学教学IR室よりデータ解析のご協力をいただきました。

鐧削哭釐
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

回答率[%]

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
国際学類
地域創造学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
医薬科学類
保健学類
薬学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

40.57%		(3,245/7,998)

43.83%		(181/413)

43.48%		(100/230)

41.51%		(44/106)

48.05%		(37/77)

44.64%		(1,295/2,901)

56.60%		(343/606)

40.41%		(259/641)

36.31%		(199/548)

41.82%		(161/385)

47.37%		(171/361)

47.27%		(121/256)

39.42%		(41/104)

36.58%		(954/2,608)

36.57%		(128/350)

37.39%		(126/337)

58.10%		(165/284)

38.57%		(108/280)

38.83%		(160/412)

23.22%		(85/366)

27.46%		(95/346)

37.34%		(87/233)

37.92%		(728/1,920)

28.43%		(203/714)

40.33%		(317/786)

52.08%		(138/265)

43.06%		(31/72)

46.99%		(39/83)

55.77%		(87/156)

67.12%		(49/73)

45.78%		(38/83)

問0-1.	学類ごとの回答率
融合学域
⼈間社会学域
理⼯学域
医薬保健学域
総合教育部
総計

回答率は約4割
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,2651,393 222 48

80

47

14

19

74

38

23

13

2

2

9

5

1

3

101

167

605

128

451

66

94

22

75

35

54

49

83

93

21

80

20

22

23

89

9 1

7

7

1

1

2

2

9

6

9

360 404

56

48

67

37

45

41

70

40

57

77

25

31

43

31 40

19

56

11

10

11

70

8

8

8

9

4

3

3

2

2

5

5

143

331

120

282

11

61

99

14

18

61

17

19

13

45

69

3

2

8

4

1

5

48

24

24

23

15

1

1

9

6

38

問1.	本学への⼊学を決定した時の、あなたの進学先としての満⾜度は？
Q1
ほとんど満⾜していなかった
あまり満⾜していなかった
ある程度満⾜していた
満⾜していた

約9割の学生が満足していると回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学.. 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学.. 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,608 116196

149

87

32

30

8

4

2

2

8

1

4

3

1,032

129

140

167

195

276

27

12

10

19

28

86

10

16

98

47

8

4

85

2

2

1

8

121

146

753 40

82

76

62

99

99

10

57

68

10

8

8

6

5

9

6

3

5

2

5

3

6

6

1

5

261

119

160

597

25

20

13

42

32

20

5

3

11

5

3

6

5

77

44

33

1

1

3

1

2

問2.	マイナンバーカードを持っていますか？（保管場所は不問）
Q2
マイナンバーカードの名称を知らない
通知書等を持っていない
通知書またはカードを持っている
マイナンバーカードを持っている

約9割の学生がマイナンバーカードを所持
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

364300527580488569

21

1716

1832 32

1810

22 34

19

7 7

5

8

7

7

7

2

7

9

3

19

121231257 132175212

37

46

38

25

14

60

47

28

19

23

28

55

50

45

12

36

30

67 39

18

19

16

16

11

34

25

22

17

23

57

43

14

22

2229

13

27

9

4 4 2

183 177126139 119

14

22

31

35

13

11

21

15

30

20

17

13

30

15

17

14

12

16

23

24

19

15

12

13

27

10

12

12

20

13

83

18

10

11

18

19

23

32

20

21

19

22 29

5

9

8

9

3

5

126 123 111 124

70

23

25

54

24

32

45

28

24

53

20

93

37 37

23

1714

18

58

28

2 4

6

7

77

7 2

17

7

6

1015 19

13

12

21

6 1

4

5

9

6 4

5

9

6

49

問3-1.	ひと⽉あたりの平均的な収⼊額の合計は？（⻑期休業中を除く学期中における⽉の平均値で）	/	家庭からの仕送りや	⼩遣い
Q3-1

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
収⼊なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,885 236305 705493

107

26

56

12

25 1

4

5

3

9

1

2

7

1

2

4

7

1

1

4

6

4

109

105

110

138

200

742 115

14

18

27

25

23

15

16

41

22

76

13

2424

87

40 5

6

4

2

2

3

5

5

7

1

6

9

29

1

7

3

7

4

2

1

7 3

9

8

104

104

557

53

15

22

11

17

10

10

70

77

45

51

67

90

24 21

12

63

18 6

3

2

3

1

3

3

4

5

2

4

5

4 5

1

8

1

3

1

6

7

6

8

9

5

9

178

131

431

17

84

20

34

18

11

21

28

1867 52 10

5 6

4

1

7

3

9

1

5 8

2

2

2

2

1

5

7

4

2

48

24

24

1

1

4

2

2

9

3

6

7

7

3

1

2

問3-2.	ひと⽉あたりの平均的な収⼊額の合計は？（⻑期休業中を除く学期中における⽉の平均値で）	/	⽇本学⽣⽀援機構の奨学⾦
Q3-2

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
収⼊なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,449 3537

134

74

31

29

1

1

3

2

1

2

1

1

118

134

146

186

273

982

28

14

97

2

4

3

2

2

1

3

2

1

2

1

1

4

2

3

1

1

1

2

720

103

133

114

12

56

67

83

96

11

68

9

4

1

1

2

1

2

1

1

3

1

1

2

2

4

2

1

1

1

1

3

239

113

139

542

23

28

11

11

1210

4

4

3

3

42

1

1

5

1

8

1

1

71

37

34

1

1

問3-3.	ひと⽉あたりの平均的な収⼊額の合計は？（⻑期休業中を除く学期中における⽉の平均値で）	/	その他の奨学⾦
Q3-3

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
収⼊なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

278643847473545 36

21 29

17

33

1916

28 46

28

12

7

7

6

6

6 6

8

7

5

1

3

4

7

352 130185 165 287

39

17

43

49

35

47

38 70

20

20

21

61

43

33

23

15

15

14

30

14

29

17

25

12

73

44

59

46

31

26

99

10

4 8 3

4

2

6

194 177133 242

15

36

38

23

27

30

35

29

19

24

11

16

27

36

25

56

11

12

22

17

22

1161

13

18

23

26

24

42

18

17

16

17

1

2

1

4

36

6

3

88

8

8

6

9

123 131135 185

30

32

40

13

51

32

34

87

39

13

81

15

30

26

45

53

18

6

8

1

4

4

5

6

8 4

1

5

14

22 12 15

10

11

22

11

4

8

5 2

3

5

1

1

8

問3-4.	ひと⽉あたりの平均的な収⼊額の合計は？（⻑期休業中を除く学期中における⽉の平均値で）	/	アルバイト収⼊
Q3-4

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
収⼊なし

16



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,407 98

126

70

29

27

1

11

7

3

2

2

116

131

146

179

266

963

28

32

97 3

4

5

5

8

5

1

2

1

1

1

1

2

111

134

103

706

81

68

54

90

31

65 2

7

5

4

2

4

5

2

2

1

1

1 1

1

1

2

547

138

113

239

25

10

11

25

32

4

4

12

1

1

65

33

32

3

2

1

問3-5.	ひと⽉あたりの平均的な収⼊額の合計は？（⻑期休業中を除く学期中における⽉の平均値で）	/	その他の収⼊
Q3-5

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
収⼊なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,058633 96

107

63

21

23

44

21

15

1

6

4

1

18

231

107

106

125

860

243

176

26

38

45

31

60

76

27

10

25

28

2

4

2

4

1

1

3

3

1

1

597

101

183

78

82

54

55

26

76

13 58

22

22

43

25

15

34 93

9

2

1

1

1

1

1

6

1

5

2

2

6

4

4

2

3

2

1

152

184

122

440

33

41

24

26

84

20

38

66

1

9

8

1

2

2

6

4

8

54

34

20

23

14

2

1

1

1

19

問4-1.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	学業関連費⽤
Q4-1

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,5491,057 176

1791

55

20

16

47

22

10

15

1

2

28

7

2

118

421 628

176

124

27

53

15

74

77

66

74

83

14

91

12

12

13

15

69

57 8

2

7

1

2

1

322 437

50

63

89

34

33

43

76

46

39

51

30

37

46

27 49

46

44 9

2

2

1

1

3

9

4

8

2

8

3

8

2 1

107

241

147

344

112

11

54

41

14

28

16

17

41

65

3

6

5

2

1

49

31

18

26

12

14

5

2

3

問4-2.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	課外活動等（サークル等）にかかる費⽤
Q4-2

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし

19



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,544 987195 87

64

39

16

76

40

22

14

10

1

8

7

19

2

5

3

101

123

378

112166

63690

57

89

85

15

32

43

26

13

44

7915

17 12

21

12

55

3

9

3

1

3

1

2

8

441 302

24

84

68

60

28

43

42

32

36

49

35

43

43

77

42

48 27

11

377

3

2

6

7

7 1

7

1

7

8

3

1

1

1

1

1

5

158

220343

24

12

45

16

11

76

82

80

17

40

66 12

24

171

9

1

27

1

3

23

10

13

48

30

18

7

4

3

2

1

1

問4-3.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	⾷費
Q4-3

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

169984573335726

13

14

32

13

20 33

11

17

32

60

22

5

4

7

2

5

1

6

7

3

3

216127312 394

114

27

11

35

27

13

19

12

18

84

54

54

10

40

29 33

37

41

47

56

23

53

56

13

68

55

80

10

12

18

10

12

6

3 5

1

202110191 275

26

19

29

28

10

14

13

23

11

17

16

10

37

19

32

10

16

20

31

19

30

33

29

52

23

31

29

51

39

34

21

33

10

1

3

8

2

4

3

1

2

6

3

178 220103

91

31

38

27

15

20

70

45

25

11

90

13

23

46

60

56

19

26

9

7

5

7

3 2

27

3

9

8

35

18

17

19

12

13 5

2

37

8

5

3

8

5

問4-4.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	住居に関する費⽤
Q4-4

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし

21



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,220 135417

123 10

75

26

22

19

1

3

2

1

4

4

2

6

6

7

126

143

174

245

927

124

135

11

88

46

34

17

58

24

11

10

272

5

7

2

7

9

3

2

2

1

8

154

106

626

20

17

16

11

43

16

25

68

71

61

53

97

91

27

79

1

1

1

1

1

1

1

9

2

3

4

4

36

1

206

100

124

487

21

27

91

33

24

19

12

37

38

2

4

3

2

5

2

4

1

57

33

24

18

11

3

37

問4-5.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	交通費
Q4-5

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,751965 68

89

50

21

18

57

34

12

11

1

1

7

2

2

3

111

416 675

184

140

104

47

58

12

64

76

53

86

89

19

10

25

48

1

5

2

2

5

3

1

253 533

105

42

25

32

21

38

32

35

50

83

62

47

43

28

69

23

74

6

4

1

1

5

3

3

1

1

1

1

100

214 403

116

161

11

43

53

26

81

12

19

7

8

1

3

1

51

31

20

25

10

15

2

2

1

1

問4-6.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	通信費
Q4-6

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,310 178341850 3871

13

28

49

13

14

39

66

13

23 3

2

18 2

7

3

1

2

5

4

2

3

9

314 534

141

101

152

31

26

24

21

25

89

75

63

50

92

71

41

32

38

15

68

16

16

10

11

10

38

44

10

9

7

1

7

3

2

18

3

4 2

6

4

3

4

391251

26

13

15

10

10

47

55

72

31

82

45

63

38

31

29

45

25

25

28

42

40

58

10

16

15

16 5

1

7

5

9

5

9

2

1

2

2

4

9

1

1

4

5

2

1

4

1

1

201

122

290

83

35

63

20

16

65

67

40

15

13

77 38

15

12

14

13

18

7

7

2

5

1

5

1

3

5

1

6

2

29

18

11

35

17

18

5

2

3

3

2

1

7

5

2

問4-7.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	預貯⾦
Q4-7

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
2.5万円未満
⽀出なし
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,988 102564139

16

11

20

91

57

18

16

40

4

5

9 1

2

6

9

1

1

7

124

244

149

100

227

103

795

36

51

34

31

21

20

42 44

14

71

63

11

8

4

1

4

6

9

7

4

8

1

4

9

1

1

1

3

2

9

5

138

117

603

55

89

73

53

42

87

87

19

15

18

11

30

16

42 23

11

20

8

1

6

5

4

2

9

3

6

1

3

2

4

2

2

1

1

1

2

1

1

5

124

192

111

444

41

33

20

88

1157

36 24

13

13

18

1

8

7 1

7

5

2

1

3

2

55

31

24

18

10

1

1

2

1

18

3

2

1

問4-8.	ひと⽉あたりの平均的な⽀出額の合計は？	/	その他
Q4-8

10万円以上
7.5万円〜10万円未満
5万円〜7.5万円未満
2.5万円未満
2.5万円〜5万円未満
⽀出なし
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5. ⛨㷈
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,055729 63

118

66

25

27

34

15

13

5

5

7

5

26

317

107

797

232

169

117

51

42

12

59

46

74

54

98

20

19 15

33

1

3

3

5

7

9

1

3

182

104

118

629

22

27

15

32

21

34

53

65

67

61

88

24

73

18

1

17

1

3

2

2

1

4

1

1

1

7

1

8

186

181

443

122

88

30

51

24

22

12

19

94

9 1

1

3

2

8

1

68

37

31

10 2

1

1

7

3

問5.	あなたの現在の住居について回答してください
Q5
⾃宅外（先魁、北溟）
⾃宅外(親族友⼈等と同居)
⾃宅外（⼀⼈暮らし）
⾃宅

約2.5割の学生が自宅から通学
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,329219 5864

130

74

31

25

11

5 1

3

3

2

2

3

3

2

2

4

6

936

257

180

149

127

112

2979

18

10

12

21

24

87

17

2

9

2

2

1

3

3

2

2

2

2

6

8

5 2

6

2

4

1

3

1

4

4

2

9 1

1

6

2

2

2

1

5

5

3

682

128

110

12

68 16 11 18

62

76

12

59

88

89

70

2

4

1

1

1

3

7

1

1

1

1

2

1

1

1

9

9

5

7

9

2

4

2

4

1

1

3

2

1

1

1

15

2

1

1

2

3

7

3

2

1

3

3

2

519

140

102

224

12

19

53

10

15

24

29

13

1016

3

3

1

3

5

1

2

1

3

3

1

2

7

5

1

7

4

1

1

7

3

62

33

294

8

1

1

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

2

4

問6-1.	今学期の授業料負担者の負担割合を選択してください	/	親族
Q6-1

100%
90-99%
80-89%
70-79%
60-69%
50-59%
40-49%
30-39%
20-29%
10-19%
0-9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,098 131523260

115

26

64

25 1

1

1

3

2

2

1

1

1

1

3

1

3

5

9

1

121

124

157

216

823

96

25

25 14 20

84

17

49

2

1

4

4

9

5

4

1

1

1

4

6

5

3

5

93

1

1

5

3

4

6

2

9

34

1

1

4

2

2

1

2

1

23

113

623

98

69

58

53

95

78

15 11 11

59

37

3 3

1

1

3

1

1

2

5

1

6

6

4

1

7

3

7

1

1

1

1

1

2

2

3

2

1

1

1

3

1

2

1

1

13

3

2

203

132

478

18

96

15

11

16

29

15

11

34

6

2

1

8

1

2

3

7

2

1

5

4

1

6

1

2

5

1

12

2

5

1

2

30

59

29 1

1

2

1

1 1

2

2

1

1

2

2

2

1

問6-2.	今学期の授業料負担者の負担割合を選択してください	/	あなた⾃⾝
Q6-2

100%
90-99%
80-89%
70-79%
60-69%
50-59%
40-49%
30-39%
20-29%
10-19%
0-9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,328

125

70

28

27

2

2

1

1

916

249

173

137

126

108

29

94

2

1

1

1

1

109

126

102

684

80

62

53

88

64

1

1

1

1

5

1

1

1

1

1

1

539

145

110

233

21

30

1

4

2

1

64

33

31

2

2

2

1

1

問6-3.	今学期の授業料負担者の負担割合を選択してください	/	その他の⽅
Q6-3

100%
80-89%
50-59%
40-49%
30-39%
20-29%
10-19%
0-9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,201 8340

119

66

28

25

2

2

1

4

1

1

2

2

1

1

121

127

162

240

866

99

28

16

89

34

6

6

7

1

5

61 1 3

1

2

2

3

2

2

3

1

2

3

2

8

3

15

108

124

649

73

55

53

93

82

11

61

24

2

7

2

4

3

2

4

1

1

1

1

1

2

2

1

2

2

2

1

3

1

1

2

1

2

7

2

1

1

7

219

105

137

508

20

12

27

19

2

3

3

1

8

1

4

2

1

5

3

3

5

59

31

28

4

1

3

1

1

1

1

1

1

1

1

問6-4.	今学期の授業料負担者の負担割合を選択してください	/	本学の減免
Q6-4

100%
80-89%
70-79%
60-69%
50-59%
40-49%
30-39%
20-29%
10-19%
0-9%
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ꄋ媇㛻㰢ٜف٭ٞءغ٭ر٤ذتס鷼䡗䈱

っ ׾糋؅湳⛣ה玮ס舅䄕 1غ٭ر٤ذت
ꌨַ⡐杼䚉כ熭㰢氳湳釤יז׵؅յ☔걉ס塷⺒㰢氳侇ꝴכ㏐䷓㰢氳狜ꝴמ╈ס玮ח舅䄕ס⛣糋յ 
舅䄕؅⽜✳ס╚⛮氳מ䤧䭂׾׌耆ⱱ ̜貯7-1

っ2غ٭ر٤ذت 舅䄕؅湳׽յ舅䄕؅ꏿֻ׾
舅䄕؅湳׽յסא꡾槡מ䧪䡵׊յ湳氳⫔ꣅכ䑏骰סꏿꎥ؅鵟י׊䅻מ舅䄕ס☔ꝴⱱ؅瀂׀냕ַי״ 
ׂ耆ⱱ ̜貯7-2

っ3غ٭ر٤ذت 縒ֻ٬❫⡁鈝؅辐杯׾׌
鑜杼氳啶䡗ⱱ׷銧鏤辐杯ⱱ؅껮✳י׊哭䒝؅ؓظؕؓ׷伺澬מ辐杯׊յח־舅䄕ס䚉䓪׷❫⡁鈝؅ 
氳澬מ☽縖׾ֻ⚥מ耆ⱱ ̜貯7-3-1յ貯7-3-2

っ4غ٭ر٤ذت 科槡׾ֿםחכ
☽縖ס׫岐ַ⪦䚉מ㓹יַט樟乃⴫כ⪦榟׊յ⺨☔סיזכמ舅㎁כ齁㎻ס׫舅釶כ鎶יז׵؅׽յ 
科槡כ犉哕氳ַׂיזֿםחמ耆ⱱ ̜貯7-4

っ5غ٭ر٤ذت 儔全ס鐐갭מ⹦׽磝׳
熭㰢䤗软סⳂ⺸յ舅抅梪㗞㚺Ⳃյ䧏禈⺎耆䓪סלם㛡鉈氳釱䈳׼־յ㏐杶כ☔걉յ㎁꤀炘⚡כ 
仼儖ס儔全؅稀⺬氳מ◀峮׊յ儔全ס鐐갭מ⹦׽磝؆ַׂך耆ⱱ ̜貯7-5

っ6غ٭ر٤ذت 二ַ׊炘⚡؅榟׾׀
Society 5.0יַֽמյ䆋䇶ַ⮆ꄇ׷縒ֻ亠؅⟥渏י׊樟⮆ꄇ׾ׅםח؅ⱱכ二םג擻◄מ 
 מ炘⚡氳鐐갭؅鉮婊ס儔湳׽׻מ⥸⶜סכ縖☽םյ㛡喋ֻ⤓؅غ٤ُؕ׾׌ة٤ٝٔز
㵵ׂס״ג耆ⱱ ̜貯7-6
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,155 204985430

14

23 10

11

10

39

62

32

17

13

60

5 4

2

4

2

2

1

4

124

485166

121

381

14

80

81

33

45

47

19

53

77

72

48

10

13

12

22

74

30

45

31

17

16 66

8

5

9

3 1

3

1

1

4

5

5

128 307 296

14

35

61

26

33

39

41

21

40

46

21

26

35

49

36

10

17

19

16

15

29

54

14

11

16

14

68

40 3

2

8

1

4

1

2

1

8

1

1

1

1

2

6

6

6

2

7

2

118

273 225

10733

17

37

96

16

12

45

82

12

46

48

16

16

42

12

5 1

3

6

2

2

2

6

4

1

1021

11

10

30

18

12

17 1

1

1

1

7

3

9

8

問7-1.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-1
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

あなたは、自分が置かれている状況をできるだけ正確にとらえることによって、自分が何をすべきかを自ら把握することができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,092 262882513 3546

22

31 14

10

13

31

58

33

15

10

54

5 9

2

3

1

1

2

4

335214 447

118

100

18

49

45

27

82

68

65

62

47

57

52

36

20

22

13

1417

35

15

15

13

11

84

58

59

3

8

5

1

8

6

1

1

4

9

7

153 301 255

33

35

55

19

26

32

39

16

39

41

50

28

30

50

37

16

16

23

12

18

18

18

26

14

10

18

12

15

82

32

15

4

2

1

3

1

2

1

1

1

4

2

2

1

7

6

8

6

4

109

265

105

210

33

16

37

97

17

16

52

71

10

34

24

18

56

56

10 6

6

2

1

3

2

5

8

45

5 2

3

11

18

12

13

25

15

1024

5

57 9 1

1

2

1

1

問7-2.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-2
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

あなたは、心と身体の両面において、自己のアイデンティティを認識することができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問7-3-1.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-3-1
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

言葉や図表によって思考やアイデアなどの自分の考えを明確に表現することができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会.. 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健.. 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育.. 合計
⽂系
理系
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3
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1
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問7-3-2.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-3-2
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

思考や表現行為の背後にある自分の感性や感情、価値観、ものの見方などを他者に的確に伝えることができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問7-4.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-4
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

歴史的にも文化的にも自分とは異なる他者と共存・共生することができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問7-5.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-5
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

現在から未来にいたる状況認識に基づいて、未来の課題に積極的に取り組んでいくことができる。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問7-6.＜⾦沢⼤学＜グローバル＞スタンダード（KUGS）の達成度＞
Q7-6
全くあてはまらない
あてはまらない
あまりあてはまらない
少しあてはまる
あてはまる
とてもよくあてはまる

幅広い分野や考え方を俯瞰して異分野をつなげるとともに、新たな物事にチャレンジすることができる
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問8-1.	授業期間中の「授業の予習‧復習、授業に関連する学修」に⼀⽇あたり充てている平均学修時間は？	卒業論⽂‧卒業研究に関連する勉学は除く	/	平⽇
Q8-1
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない

約半数の学生の学修時間は1日1時間以上
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
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総合教育部 合計
⽂系
理系
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問8-2.	授業期間中の「授業の予習‧復習、授業に関連する学修」に⼀⽇あたり充てている平均学修時間は？	卒業論⽂‧卒業研究に関連する勉学は除く	/	⼟‧⽇‧祝⽇
Q8-2
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
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⼈間社会学域 合計
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12

25
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10

24
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1720

1

8

1

5
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7

6

3

5 1

8

3

2

6

17

12

47

19
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9
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7

6

1

問9-1.	授業期間中に「授業以外の勉学（資格試験、英会話など）」に⼀⽇あたり充てている平均学習時間は？	/	平⽇
Q9-1
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない

約4.5割の学生の授業以外の学習時間は1日30分以上
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,205 139394654277 8456

10

12

12

38

1262

10

14

21

1322

46

5

3

52 3

1

8

1

2
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4
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7
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3
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4

2

15

3

3
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17

12

25

24
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25
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19

46
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67

27

35

48

61

33

94

21

11

10

20

10

16

16

10

11

93 28

1

7

3

1

1

9

8

3

1

8
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2

2

1

6

3

6

1

4

2

5

1

7

7
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297 127

32

20
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13

14
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21

40

10
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25 14

32
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1
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3
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5
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1
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41
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4

1
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問9-2.	授業期間中に「授業以外の勉学（資格試験、英会話など）」に⼀⽇あたり充てている平均学習時間は？	/	⼟‧⽇‧祝⽇
Q9-2
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,112 172115137151 5380

128

31

65

10

32 2

2

3

7

1

1

5

5

2

2
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1
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4
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6
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6
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6 7
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40
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3

9

9
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3

7
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5

4

2

4
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4

3

2

4

3

3

5
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4

2

14

4 1
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90
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1
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1

7
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2
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80

45

35

問10-1.	授業期間中に「卒業論⽂‧卒業研究に関連する勉学」に⼀⽇あたり充てている平均学修時間は？	/	平⽇
Q10-1
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
該当年次ではない

卒業論文等に関する学修時間は分野によるばらつきが大きい
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,120 118122239 824680

128

32

65

31 2

1

5

8
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1

9
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5
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1

7
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21
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62 19 21 10
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1

4
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1
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2
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9
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35

問10-2.	授業期間中に「卒業論⽂‧卒業研究に関連する勉学」に⼀⽇あたり充てている平均学修時間は？	/	⼟‧⽇‧祝⽇
Q10-2
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
該当年次ではない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,552 188567457 41

14

21

19

23

14

1047

89 31

15

3 9

7

3

1

1 1

1
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4

254606150

144

115

104

30

29
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2
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1
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1
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1
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19

89

11

29

34

11

30
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9

3
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1

16

11

47
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24
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25
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4

問11-1.	授業期間中に上記学修‧学習時間以外で、読書に⼀⽇あたりどれくらいの時間を当てていますか？	/	平⽇
Q11-1
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,467 229583410 86

11

18

17

20

42

79 19

1121

35

4

6

8

3

2

1

1

2

4

1 1

2

3

6
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40
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3
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7

3
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20
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4
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13
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3
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問11-2.	授業期間中に上記学修‧学習時間以外で、読書に⼀⽇あたりどれくらいの時間を当てていますか？	/	⼟‧⽇‧祝⽇
Q11-2
４時間以上
３時間〜４時間未満
２時間〜３時間未満
１時間〜２時間未満
３０分〜１時間未満
３０分未満
全く充てていない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,0911,3002,295 280879903810560
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問12.	現在、「⼤切に考えていること」について、上位３つを選んでください
特にない
友⼈との交流
お⾦を蓄えること
趣味‧娯楽
学外の課外活動
学内の課外活動
アルバイト
授業以外の勉学
授業に関連する予習‧復習
授業

大切に考えているものとして、授業という意見が多い
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系
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問13.	蓄える⽬的や理由を選んでください
私的な買い物や旅⾏など
引越し
将来の奨学⾦返済
通学⼿段にかかる経費
ゼミ合宿‧研究室旅⾏経費
⼤学の授業以外の学業関連
就職活動費‧インターンシップ
留学
授業料以外の授業関連費⽤
授業料

買い物や旅行のために貯蓄する学生が最も多いが、授業料など勉学のために貯蓄する学生も多い
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,301 135765565 59

13

24

11

22

37

70 52

31

13

2

9 1

3

5

9

1

3

4

8

297532221

149

107

45

32

26

70 59

75

67

49

71

38

37

17

29

15

22

26

16

76

51

56

8

4

7

8

5

1

4

1

9

9

7

8

7

3

232352174

26

39

17

43

51

71

28

27 25

55

35

23

26

22

10

23

20

29

42

1444

32

22

21

24

47

3

3

1

2

2

1

2

7

6

6

5

5

4

9

2

129

136

307 165

56

23

46

18

14

61

78

12

74

27

38

12

24 13

14

3

4

8

1

2

1

4

5

1

19

12

40

24

16

17

10

2

1

1

2

1

17

7

問14-1.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	授業
Q14-1
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している

約7割の学生は授業に充実感を感じている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,111 111361866372

15 25

15

14

66

39

15

12

47

25

7

6

8 6

4

1

4

5

2

119

440130 360

110

157

56

60

37

61

47

10

50

44

38

35

24

28

15

10

44

14

39

39

25

25

14

13

81

77

14

2

3

6

9

3

3

6

6

8

328229123 100

31

37

55

33

29

36

42

14

15

34

31

23

18

12

16

19

14

21

20

35

31

15

22

21

65

38

38

15 7

6

8

4

4

5

5

33

9

7

8 1

202

116

254

40

14

34

92

12

91

10

33

56

13

15

59

21

19

18

66

10

23

51

3 5

3

1

3

1

8

1

1323

15

28

17

11

12 4

3

1

5

88

5

7

問14-2.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	授業に関連する予習復習
Q14-2
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

362648854640313

10

18

10

22

41

14

25

48

27

38 13

8

3

9 2

6

9

5

6

2

120344280122 262

66

42

29

80

64

42

36

34

18

27

25

23

10

11

48

44

18

11

16

17

11

70

19

38

38

27

35

86

64 48

6 6 37 9

114257157 188

20

30

41

21

22

21

23

13

15

20

26

17

97

12

15

16

10

10

29

13

20

27

12

16

10

17

26

35

16

14

22

33

19

35

32

49

23

8

8

89

144141 186

26

11

27

69

62

17

46

11

77

13

47

70

31

34

38

30

20

98

38

4 2

7

9

8

8

11

171619

10

21

14 8

9

9

797

7

4

3

問14-3.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	授業以外の勉学
Q14-3
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

354238724929573

16

19

33 10

11

17

38

2233

61

8 7

9

1

9

7

3

6

6

121405

101

260261

36

23

74

67

15

52

55

41

64

48

45

11

33

30

32

43

33

17

14

12

82

25

30

12

12

10

75

50

39

14

29

5

116228231158

25

31

21

23

35

30

22

19

32

50

20

14

19

25

14

25

14

20

27

24

10

31

16

13

82

11

27

15

12

35

22

49

18

20

4

7

5

88

6

8

108

115

210 175

47

22

32

10

26

53

12

75

30

47

16

21

18

58

20

27

24

85

11

3

36

9

54

1623

13

10

22

12

10

13

7

9

6

5

1

8

5

問14-4.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	アルバイト
Q14-4
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している

約半数の学生がアルバイトに充実感を感じている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

491231636707752

11

29

47

23

40 38 12

10

21

21

3

3

6

7

8

9 7

9

8

4

188262279310

48

34

19

82

54

40

40

35

20

78

59

43

37

46

32

64

31

31

30

16

11

90

40

16

18

14

62

58

22

8 2

9

9

57 9

155169202221

15

21

18

24

23

42

16

15

23

38

21

24

34

38

12

29

21

17

24

26

22

22

19

17

18

17

14

68

12

13

11

21

20

35

46

15

8

3

6

8

7

112154 164 148

26

56

76

26

54

11

60

11

31

35

23

15

13

57

17

45

28

17

66

1

54

4

55

1

1519

11

22

11

11

20

12 7

8

4

4

88

問14-5.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	学内の課外活動
Q14-5
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している

約半数の学生が学内課外活動に充実感を感じている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,030408740391243

11

16

10

13

28

12

13

24

49

14

22

10

27

43

4

4 6
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2
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46

19
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13
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14
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12

7

8
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6

9

4

7

6
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100168
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41
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11
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18
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16

14
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2

1

6

4

6

9

3

1

1

37

21

16

1314

8
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5

9

8

5

3

8

6

2

問14-6.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	学外の課外活動
Q14-6
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,255 169548809 38

40

24

64

34

16

14

46

26

11

8

5

1

2

7
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148

199351
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4
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8
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31 17
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31
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16
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15
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6
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4
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1
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10
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4
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問14-7.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	趣味‧娯楽
Q14-7
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している

約7割の学生が趣味・娯楽に充実感を感じている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

291558971704293

18
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問14-8.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	お⾦を蓄えること
Q14-8
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,112 195568861 80
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16

21

12

1

1

6

3

369

問14-9.	現在、あなた⾃⾝の中で、各項⽬についてどの程度充実していますか	/	友⼈との交流
Q14-9
全く充実していない
あまり充実していない
普通
概ね充実している
とても充実している

約7割の学生が友人との交流に充実感を感じている

63



ꄋ媇㛻㰢㰢ⳉ鼧

11. 鵟㰢亠嫎
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,052 473820388 90

17

28

56

10

17

15

34

58

14

11

22

3

9

3

6

2

3

4

6

191284

161

504 124

70

49

25

19

37

30

17

13

21

90

69

61

55

53

34

26

36

18

23

29

25

61

1165

27

2

3

5

4

1

2

3

2

7 3

143310250

33

22

33

24

49

26

67

12

11

28

43

55

15

19

31

25

82

21

23

15

17

21

30

14

44

34

41

5

9

7

6

98

9

3

8

7

6

7

2

3

112207 171 138

11

59

35

85

74

57

10

27

42 19

35

33

12

21

96

6

4

3

5

5

2

1

1

3

2

4

30

15

15

35

20

15

5

2

3

1

1

9

8

1

問15-1.	主な通学⽅法について、晴天時、荒天時⼜は冬季それぞれ回答してください	/		晴天時
Q15-1
⾃動⾞
バイク
⾃転⾞
徒歩
公共交通機関

約3.5割の学生が通学に公共交通機関を使っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,554 475673 91

26

55

99

10

19

29

13

18

22

1

7

1

2

4

1

2

2

7

191

137

219

720 183

72

98

11

99

23

26

34

43

52 30

29

37

18

22

28

26

27

84

4

3

1 1

1

3

1

4

2

7

9

3

200415 150

16

29

17

37

20

21

25

1743

52

63

90

27

37

45

34

21

25

16

17

22

27

36

16

12

58

6

2

1

2

1

3

3

1

8

1

5

1

1

3

122

266

118

242 109

10

15

72

47 22

3114

19

20

31

98

5

2

28

8

4

7

1

19

10

54

32

22

3

2

1

1

1

3

2

1

9

問15-2.	主な通学⽅法について、晴天時、荒天時⼜は冬季それぞれ回答してください	/	荒天時または冬季
Q15-2
⾃動⾞
バイク
⾃転⾞
徒歩
公共交通機関

荒天時等では約5割の学生が通学に公共交通機関を使っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,803 103184681 42

15

61

97

11

14

20

45

21

3

5

9

2

2

2

6

1

1

319

101

126

187

649

13

79

69

46

14

42

20

31

16

85

86 38

48

52

14

10

79

21

26

13

3 6

9

8

5

8

1

3

5

4

4

3

7

182

105

555

27

18

28

11

22

23

31

44

71

77

53

55

56

94

22

11

49 20

13

7

1

1

1

3

1

4

3

5

2

4

6

5

6

3

2

3

2

185

126

447 117

20

90

49

23

35

26

43

13

23

23

6

4

9

1 1

4

6

6

3

5

2

8

18

12

55

28

27

2

1

1

4

4

6

問16-1.	通学時間について、晴天時、荒天時⼜は冬季それぞれ回答してください	/	晴天時
Q16-1
２時間以上
１時間３０分〜２時間未満
１時間〜１時間３０分未満
３０分〜１時間未満
３０分未満

晴天時では、約6.5割の学生の通学時間が30分未満
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,360 130252996 72

15

44

74

14

14

35

63 13

15 4

6

1

1

3

5

1

2

3

3

101456

131127

468

109

10

13

63

60

20

39

81

78

15

61

71 46

35

15

1326

12

11

12

40

11

61

3

6

6

6

6

8

69

8

9

311387

15

40

33

65

24

33

34

11

30

50

57

63

35

42

41

66 52

33

12

74 26 14

1

2

2

1

1

4

3

5

8

3

2

56

9

9

5

7

3

161

116

391 135

18

73

55

30

37

28

11

14

23

36

22

1459

3 1

3

9

4

6

17

8

2

1

2

31

16

15

40

23

17

1

1

2

1

1

5

4

1

問16-2.	通学時間について、晴天時、荒天時⼜は冬季それぞれ回答してください	/	荒天時または冬季
Q16-2
２時間以上
１時間３０分〜２時間未満
１時間〜１時間３０分未満
３０分〜１時間未満
３０分未満

荒天時等では、約4.5割の学生の通学時間が30分未満
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12. عؕفٜؓ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,099 579146

129 20

75

29

25

8

6

6

9

5

4

114

120

135

151

228

868 205

90

67

30

51

33

24

20

11

16

14

55

104

5

4

1

106

583 195

61

68

65

52

87

79

65 38

40

12

22

21

12

59

226

4

6

5

5

5

4

5

9

224

121

464 137

37

16

39

10

13

33

44

85

21

13

7

9

2

5

22

14

55

36

19

8

3

1

2

問17-1.	アルバイトの頻度について、学期中と⻑期休業中（夏季休業等）それぞれ回答してください	/	学期中
Q17-1
ほとんどしない
⼀時的，短期的なアルバイト
継続的なアルバイト

約7割の学生が継続的にアルバイトに従事
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,939 584299

115 29

13

10

14

69

25

21

6

6

4

4

100

112

123

141

218

805 108 216

27

25

24

20

13

12

14

23

37

54

29

65

82 8

2

186533

58

59

61

52

73

77

58

13

14

18

14

16

95

11

25

21

14

58

16

33

95

7

6

7

8

213

110

434 134

30

17

73

20

13

32

34

45

80

19

12

83

5

19

11

52

35

17

8

9

2

7

問17-2.	アルバイトの頻度について、学期中と⻑期休業中（夏季休業等）それぞれ回答してください	/	⻑期休業中
Q17-2
ほとんどしない
⼀時的，短期的なアルバイト
継続的なアルバイト
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,030291394211145116630

13 1622

16

27

12

44

12 62

8

9

1

4

5

4

3

5

4

3

6

9

4

3

3

8

6

5

461

128

224 108168

22

89

24

22

12

12

11

48

11

13

11

27

71

56

36

27

11 22

74

71

19

63

64

42

28

22

22

1324

32

27

37

15

22

41 1

5

2

3

3

5

7

6

3

4

2

4

7

22

268115215

19

11

17

14

59

13

10

14

45

10

37

43

23

61

10

14

23

16

16

25

13

30

57

30

3010

29

12

34

32

12

18

78

26

4

4

7

2

2

8

7

3

8

8

9

8

94

4

56

1

7

1

9

5

6

6

4

8

205

110

146 48

11

16

36

10

20

44

13

13

11

47

35

16

17 41

39

15 39

24

14

87

3641

73

11

23

7

16

1 1

3

22

2 5

43

34

22

1214

23

1

2

3

1

3

4

1

1

2

4

4

8

2

3

5

9

問18-1.	学期中と⻑期休業中の１週間の平均アルバイト時間を回答してください	/	学期中
Q18-1
８時間以上
６〜８時間未満
４〜６時間未満
３〜４時間未満
２〜３時間未満
２時間未満
ほとんどしない

週8時間以上アルバイトする学生が約3割
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,192285316178110101619

73

50

14

10

22

1011

27 17

2

2

4

1

1

4

6

2

4

6

8

5

4

5

7

9

6

511

144

133225 121

28

18

17

66

20

18

11

32

10

32

66

55

40

25 19

28

18

31

11

13

19

80

16

50

80

20

69

31

68

29

2

7

4

2

7

2

9

2

8

4

4

2

3

7

6

4

6

1 22

2

312205

15

18

11

10

12

58

14

4329

36

19

59

10

17

23

14

13

32

41

35

37

33

35

64

35

75

18

27 12

10

90

11

7

7

8

55

6

6

5

2

4

7

2

1

5

3

7

4

7

5

5

4

6

4

8 6

3

8

6

5

258

137

144

18

37

49 11

29 26

18

19

47

35

17

54

48

18

61

17

3232

70

15

8 1

14

9

1

4

43

9

7

7

7

2

11

7

2

38

26

1210

18

4

3

7

1

2

3

1

1

3

3

6

3

3

6

8

問18-2.	学期中と⻑期休業中の１週間の平均アルバイト時間を回答してください	/	⻑期休業中
Q18-2
８時間以上
６〜８時間未満
４〜６時間未満
３〜４時間未満
２〜３時間未満
２時間未満
ほとんどしない

73



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

195748898294636 48

11

25 1712 46

25

12

53

35

5

3

3

6

9

9

9 4

4

9

1

2

2

5

9

361

101

221 339

25

69

58

10

41

44

38

48

28

17

17

14

70

56

37

24

11

94 2389

13

21

17

10

1621

16

55

52

89

54

11

7

2 1

9

4

1

2

6

3

2

7

255217 201

18

29

39

31

32

26

44

24 14

18

13

18

43

24

62

10

14

24

22

78

10

53

30

11

19

25

38

17

24

29

35 10

5

1

1

1

5

6

5

2

5

6

5

7

8

2

2

150 104

109

139206

41

36

48

34

27

29

34

17

76

1031

48

13

32

23

11

9

6

2

5

5 6

9

2

2

6

8

2

23

15

23

13

10

23

14

5

5

8

6

3

3

9

問19-1.	学期中と⻑期休業中の１週間の平均アルバイト⽇数を回答してください	/	学期中
Q19-1
５⽇以上
４⽇
３⽇
２⽇
１⽇
ほとんどしない

週3日以上アルバイトをする学生が約3.5割
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

644242521774444182

30

14

10

1834

19

11

38

2319

30

1

3

5

6

5

7

8

4 6

4

8

61

362

100

222163 225

10

40

12

59

65

12

16

56

25

14 53

28

18

20

18

22

62

41

70

55

39

23

27

86

20

20

15

14

48

42

34

24

28

1

9

7

4

8

36

8

1

5

214 137135 214

27

12

27

32

10

33

19

18

30

16

51

16

19

20

15

19

10

25

11

39

37

20

65

10

17

25

26

14

62

18

18 13

12

21

19

10

5

3

4

8

9

5

6

7

6

7

9

9

5

7

154105 114140

20

17

60

39

21

31

86

18

29

6517

18

5325

33

3911

19

66

19

34

9

6

8

2

5 3

1

5

6

21

13

101411 20

16

3

4

6

5

4 6

8

3

7 81

問19-2.	学期中と⻑期休業中の１週間の平均アルバイト⽇数を回答してください	/	⻑期休業中
Q19-2
ほとんどしない
５⽇以上
４⽇
３⽇
２⽇
１⽇
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,052443526113309480593361

13

22

25

39

24

36

13

20

24 27

14

15

29

21

5634

2

65

2

7

7

6

6 5

56

86

3

255 200234 192146 131

112

434

49

21

10

18

14

17

68

46

38

31

43

13

62

51

29

17

42

30

18

23

34

34

23

75

71

19

64

52

41

52

30

30

28

24

24

22

41

19

63

13

27

26

21

15

60

14

2 1

4

2

8

3 436

5

167 110160106 301104

12

17

11

15

19

91

14

14

11

13

16

17

17

22

32

21

10

23

29

13

10

13

13

10

10

15

12

11

18

12

25

10

11

19

13

21

26

54

33

41

27

33

50

3712

33

12

16

17

20

27

17

23

7

8

1

15

4

3

9

86

5

235

109

120 101138

55

18

28

33

55

16

13

21

74

17

3769

20

31

74

50

24

11

31

16

30

46

65

13

3

5

2

5 5

8

1

3

6

5

9

3

6

7

84

26

15

11

1115 12

10

15 12

6 5 2

7

9

4

8

3

2

5

8

4

5

69

問20.	アルバイトをすることによって、時間や機会の確保などに⽀障が⽣じているものがありますか？
特にない
友⼈との交流
趣味‧娯楽
学外の課外活動
学内の課外活動
授業以外の勉学
授業に関連する予習‧復習
授業

アルバイトによって支障が出ると感じる項目として、勉学関係が多い
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,311 129507850111554253646481

120

26

69

12

16

32

23

18

48

20

30

1525

31 12

43

24

16

1950

2

4 57

3

4

1

2

3

3

5

8

6

4 4

3

444

134

102

120306

105

109694 173

195

102

114

115

148

34

24

13

94

61

92

17

66

43

44

38

10

35

28

42

11

10

37

55 46

13

15

11

18

30

2

3

5 5

6

2

9

2

6

6

3

9

9

8

3

5 5

3

4

2

3

9

6

4

3

100

109364 261524

12

50

32

1215

18

34

20

94 27

18

28

17

37

45

91

30

28

25

72

12

36

37

32

52

15

19

35

40

31

34

81

40

59

66

44

65

69

1

19

1

2

4

4

7

5

3

9

2

47

7

2

4

1

1

2

1

3

2

9

4

4

7

3

3

2

5

2

225

105

169

529 134

16

42

86 23

12

21

22

83

26

13

65

10

15

30

16

17

6

69

3

8

3

8

4

2

5

2

5

6

7

4

8

2

8

6

2

2

2

3

1

2

4

2

34

47

21

26

20

24

11

15

1413

13

29

13

16

18228

8

81

4 2

2

4 2 55

3

5

問21.	学類を卒業した後の進路希望は？
留学
本学以外の⼤学院進学
本学の⼤学院進学
起業
家業‧⾃営
アルバイト、契約社員等
医薬保健分野の専⾨職
教員
地⽅公務員(除く教員、医療職)
国家公務員(除く教員、医療職)
⺠間企業

民間企業への就職希望は全体の3割弱
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

398156289241605171703 597498

14

11

29

31

42 12 11 12

13

24

4

3

1

4

1

6

3

1

4

4

4

6 8

9

3

4

5 5

3

1

7

42

1

9

5

129233310 10995

19

17

14

19
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15
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10
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26

13

12
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15
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60

20
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19

66 23

11

20

26

13

29

24 17

26

14

12

45

3

2

8

3

3

4

3

9

6

9 8

2

3

12

4 2

5

3 2

4 4

3

2

2

5

2

9

1

7 5

146 197 167

11

12
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11

11
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10

26

25

28

22 11

26

42

14

172542

19

26

18

30

10

20

16
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24

37

10

14

19
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16

1438

11

16

16

12

15
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2

2

6

3 3

6

9

8

2

2

6

7

2

7

7

7

5

4

6 3

4

3
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3

3

8

2

3

2

3 3

2

2

5

3

2

2

1

3

1

4

1
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16

11

18

27
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27

15

5027

13

43

12

19

1865

26

6315 34
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10

15

72
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15
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12

11
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75 1

9

7
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1

5

6
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2
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13
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6

15

12

12

24

2

6

2

2

1

1

1
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8

2
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6
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3

7
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問22-1.	働くエリアの希望は？	/	第１希望
Q22-1
未定
海外
その他国内
東海
関⻄
関東‧甲信
⻑野県
福井県
富⼭県
⽯川県

北陸県内への就職希望者は全体の4割弱
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

546163162326472247640 725763

29

1515

1130

16

3010 10

12

19

7

2

1

3

2

1

4

5

17

3

7

4

3

2

8

4

3

7

1

1

9

9
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26

30
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10
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15 27
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4

6
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4
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4
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4

3
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1746

2

2
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1
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4

4
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5
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2
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4

1

31
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5

6

2

5

2

1

1

2

2

1

4

7

114165 69

20

20
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22

31

1622

10
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22
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10
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20
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24
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1
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9

1

9

5

1
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8
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3 1
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1
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問22-2.	働くエリアの希望は？	/	第２希望
Q22-2
未定
海外
その他国内
東海
関⻄
関東‧甲信
⻑野県
福井県
富⼭県
⽯川県
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

879143234191303321159144300 57

51

29

14

17

1110

14 19

11

11 18

1

4

1

1

4

1

3

3

1

1

13
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1
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6

2
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4
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2
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3

3 81
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82 53
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12
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7

5 3

9

9

4
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7
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2

3

1

9

4
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7
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8

4

4

5

1

4

2
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15
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12
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27

18
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36

2

2
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3

3

7
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4

3

6

5

4

5

5

1

9

5

9

7

9

2

3

6

8

3

8

8

6

7

7

8 2

5

7

7
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5

2

7
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4

8
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8

9

2

7

1 8

2023351

11

12
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5144

13

10

2527
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20

15
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12

9335

40

161518

12
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16
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14
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5 1 7

6
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2

4
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8
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4

問22-3.	働くエリアの希望は？	/	第３希望
Q22-3
未定
海外
その他国内
東海
関⻄
関東‧甲信
⻑野県
福井県
富⼭県
⽯川県
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,2581,040 721234400411702

19

44

82

15

13

47

75

14

17

36

19

27

12

21 18

10

14

27

13

6

36

8

5

9

3

6

3

180148 200607

142

120

109

112466

108

224

26

18

26

25

58

36

11

17

12

68

98

93

16

75

81

64 11

67

47

33

26

19

23

35

27

14

14

72

57

44

28

30

25

13

46

37

20

17

4

13 3 92 7

322 353 111 200317

14

18

13

47

51

31

61

28

32

47

51

36

44

63

25

32

31

59

37

32

41

53

31

31

41

33

14

35

28

40

14

18

23

31

11

58

55 12

94

18

11

15 11

14

14

11

20

12

10

4

9

4

6

7

3

8

6

9

248146

105

220 134

10

11

18

41

19

22

18

72

44

53

27

42

84

3662

19

97

41

77

20

10

92

39

11

7 7

9

9

5

3

1

38

9

6 3

8

21

29

11

23

34

14

17

31

13

229

7

2 1

7

8

7

7

9

8

問23.	本学のキャリア⽀援に関して、充実してほしいことは何ですか
特にない
⽀援室のWebによる発信
⽀援室による指導‧資料提供
就職指導担当教員等による指導
⼤学院進学⽀援‧指導
免許‧資格‧スコア取得⽀援
インターンシップの充実

インターンシップ、資格取得等の支援希望が多い
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,0481,370 394

67

34

14

19

13

11

78

43

21

14 2

378

125

164

558 187

66

74

14

61

15

37

25

20

36

45

22

47

48

99

56

98

54

9 8

360369

34

31

30

23

79

62

48

19

13

12

14

10

85

35

50

50

40

30

69

37

49

62

2

8

7

131

134

317 106 214

97

16

18

18

23

45

16

60

23

43

47

2

29

11

18

48

31

17

3

3

問24-1.	課外活動への参加状況は？	/	学内の課外活動（公認）
Q24-1
所属したことはない
以前所属したが現在所属なし
現在所属している

約半数が公認の課外活動団体に所属している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,135231421

113

62

28

23

1331

16 9

1

3

6

9

844

256

162

139

106169

15

31

27

34

27

16

21

14

19

23

79

89

95

24

33

5

8

2

612

123

131

13

14

16

10

25

13

15

18

11

66

57

96

73

48

49

83

83

25

8

7

7

9

5

506

142

218

19

19

75

16

43

25

25

96

32

9

9

2

7

3

2

60

28

32

15

13

3

2

12

問24-2.	課外活動への参加状況は？	/	学内の任意集団（⾮公認）
Q24-2
所属したことはない
以前所属したが現在所属なし
現在所属している

学内非公認課外活動団体への所属率は約1.5割
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

2,234187358

113

60

27

26

1232

18 9

3

8

6

843

245

168

149

108163

12

32

18

23

38

20

19

12

22

22

84

85

96

16

33

8

5

7

694

138

104

12

75 36

63

85

65

52

17

94

93

7

8

8

7

8

4

8

2

4

6

2

7

3

8

514

117

108

232

29

28

30

13

80

41

26

6

9

2

9

4

70

37

33

1

1

8

6

2

問24-2.	課外活動への参加状況は？	/	学外の課外活動
Q24-3
所属したことはない
以前所属したが現在所属なし
現在所属している

学外の活動グループへの所属率は約１割
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,199 319139131202321494

10

31

63

19

33 12

22

18

26

7

5

9

1

9

1

3

9

3

2

7 4

2

3

5

3

2

5

138138

125

440 228

30

13

15

38

24

19

19

18

15

50

64

24

32

39

14

77

99

12

51

30

19

38

20

18

19

12

27

46

11

45

16

46

90

7

2 4

6

4

4

4

25

5

1

9

5

6

7

6

5

9

374 121 62

14

12

91

18

24

16

18

20

23

10

10

20

11

51

36

62

38

41

57

52

12

8833

14

10

14

15

10

37

40

7

9

98

6

8

7

7

4

4

6

1

3

3

7

7

26

7

5

6

3

3

8 5

7

3

7 6

125

296

21

72

50

41

21

30

98

34

12

21

69

28

10

34 56

22

15 25

22

43

14

39

16

20

6

3

3

3

4

1

1

5

1

1

6

1

1

10

26

12

14 14

16

11

2

5

5

4

3

1

37

7

5

72

4

問25-1.	１週間の平均課外活動参加時間を回答してください	/	学期中
Q25-1
８時間以上
６〜８時間未満
４〜６時間未満
３〜４時間未満
２〜３時間未満
２時間未満
参加なし

88



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,430 356101109160226408

15

35

74

13

22 12 11

24

18

28

7

3

6

3

6

3

6 4

3

8

1

3

3

1

3

150

105

104

142

532 205 77

13

12

13

82

24

17

11

50

45

29

38

25

13

16

58

40

27

67

42

12

10

29

26

14

19

23

25

40

3

9

2

5

4

9

1

2

2

9

4

8

6

4

11

5

2

6

79

109431 5061

11

16

11

98

14

14

22

10

17

10

57

48

78

40

43

60

42

10

15

20

15

63

13

11

18

12

2730

3

3

2

1

3

5

4

6

4

5

8

3

4

2

3

4

7

9

6

7

7

6

5

4

2

33

2

8

2

5

150

353

21

85

69

33

14

22

75

26

11

24

63

28

22 56

22

10 24

16

27

15

35

10

17

7

3

4

2

2

1

1

1

1

2

4

5

1

20

40

20

13

7

4

3

1

7

5

2

8

6

2

8

5

3

6

問25-2.	１週間の平均課外活動参加時間を回答してください	/	⻑期休業中
Q25-2
８時間以上
６〜８時間未満
４〜６時間未満
３〜４時間未満
２〜３時間未満
２時間未満
参加なし
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16. 焰⮵⸁榟产錃
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

511232650354156 66

10

12

23

11

12

21

44 18

16

25

4

5

9

4

2

1

1

56

54

4

2

254290 131156

50

33

23

24

1232

37

27

22

17

15

64

16

17

45

10

49

82

23

20

69

46

40

30

36

22

44

33

5

2

9

6

9

5

2

1

2

1

5

8

8

5

136210

27

33

22

28

24

31

18

2294

14

14

27

13

55

27

13

16

45

16

15

42

22

17

6

4

9

4

8

1

9

5

4

7

4

5

7

4

2

3

1

4

4

2 7

7

8

4

1

5

8

22

13

24

31

26

66 14

33

32

21

92

15

19

21

31 73

31

1

6

4

1

2

6

2

7

2

4

3

6

3

5

4

11

23

14

101415

2

3

7

8

2

2

4

6

8

1

9

9

1

問26-1.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	⼤学会館
Q26-1
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

302105545311121 57

1710 34

15

17

105

3

3

6

8

1

1

3

5

9

1

1

2

3

5

9

2

196248167

40

39

33

24

38

35

23

11

25

18

17

59

11

15

15 41

64

23

14

11

55

35

28

28

17

32

76

24

5

2 1

9

8

4

2

3

2

1

5

4

7

5 6

8

6

177

12

35

14

18

13

11

76 14

12

23

25

20

26

22

16

19

20

33

59

6

9

1

3 8

7

2

6

7

4

2 2

4

7

4

1

1

1

1

4

2

2

2 9

4

2

5

2

2

1

6

10

16

20

19

46 11

22

28

18

72 20

1

3

2 5

2

9

1

4

2

44

1

5

5

1

1

3

1

1

2

1

1014

1

3

2

5

2

1

3

6

8

1

1

2

2

8

1

問26-2.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	北福利施設
Q26-2
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

179608247 605994

10

19

14

20

42 13

1

2

8

3

6

5

9

1

2

4

28

2

4

1

1

2

1

227

10

34

18

21

17

86 23

18

29

37

37

44

56

79

17

12

14

25

16

11

4

8

3 9

9

7

52

3

1

4 2

2

1

4

3

8

8

3

6

3

4

7

6

23

240

11

36

14

20

14

14

86 17

39

27

30

23

33

30

39

55

19

19

22

5

3

13

6

7

9

8

75

3

7

4

2

2

2

2

2

1

3

4

3

5

2

4

5

2

2

4

1

2

2

6

15

25

30

21

8548

17

14 21

22
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問26-3.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	中福利施設
Q26-3
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

178500251 765185
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4
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3
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問26-4.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	南福利施設
Q26-4
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

292145 57333575
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4
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6
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5
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8
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問26-5.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	医学類福利施設
Q26-5
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

323231 71684286
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4
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問26-6.	福利厚⽣施設（⾷堂‧売店）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？/	保健学類福利施設
Q26-6
昼⾷時の混雑緩和
営業時間‧営業⽇
価格
味
商品の品揃え
施設‧設備の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は価格
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

179188360 9383
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問28-1.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	⼤学会館
Q28-1
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

164139441 4961
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問28-2.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	サークル棟
Q28-2
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策

98



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

104208 916887
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問28-3.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	（⾓間）体育館
Q28-3
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

144 34553361
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問28-4.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	陸上競技場
Q28-4
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

133 54453156
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問28-5.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	北地区グラウンド
Q28-5
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

143 37383144
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1213

11

14 1250

2

2

2

2

1

3

3

6

6

8

7

5

2

3

5

2

1

3

1

5

1

1

1

1

3

1

5

1

7

15

29 1313

10

4

1

8

4

1

3

6

2

5

3

2

4

9

2

2

1

1

5

3

2

問28-6.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	テニスコート（北）
Q28-6
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

141 35392946

3

3

5

3

2

1

1

8

3

1

4

1221

10

11

13

50 10

2

5

4

4

5

1

2

2

5

1

2

4

1

1

1

1

2

1

2

8

1

1

4

5

1

9

1311

11

13 1449

3

2

1

2

2

1

2

2

1

6

6

7

7

4

2

1

5

1

3

1

2

1

1

8

1

1

1

3

1

1

1

4

5

14

30 1113

11

5

1

7

5

2

4

5

2

4

3

2

2

7

2

1

1

1

1

1

1

4

3

1

問28-7.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	テニスコート（南）
Q28-7
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

125 34283345

2

2

4

3

1

1

1

1

1

8

4

4

12

10

11

13

50 1023

2

1

6

4

5

4

2

2

3

5

1

4

8

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

3

5

1

8

12

11

17 1144

2

9

1

2

1

2

2

1

5

7

6

6

4

4

3

5

2

1

1

2

1

5

2

2

1

3

1

4

1

5

18 12

3

8

1

7

4

37

5

1

1

1

3

3

2

3

8

2

2

1

1

5

3

2

問28-8.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	南地区グラウンド
Q28-8
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

135 46312662

3

1

2

4

3

1

1

1

1

1

8

2

3

3

10

12

11

14

56 26 13

5

4

2

5

3

1

3

2

5

6

4

6

1

1

1

2

3

8

1

1

1

2

2

2

9

1

1

19 1244 15

11

13

2

6

5

6

6

2

4

2

3

1

1

4

4

2

2

1

2

4

1

2

1

2

1

4

4

1

1

5

2

1

4

3

2

1

17

10

23 14

9

1

9

4

2

2

4

2

1

3

8

3

6

4

1

1

2

1

1

4

3

1

問28-9.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	屋内プール
Q28-9
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

173 42483252

1

1

6

4

1

1

1

1

6

2

1

3

11

10

11

16

54 19

5

3

1

2

1

3

4

3

6

2

2

2

3

9

1

1

1

2

5

1

4

5

1

8

15 1339 14

11

12

6

4

5

6

2

3

2

2

3

3

2

1

3

1

5

1

3

1

1

2

4

4

1

4

1

1

4

3

2

2

18

33

30

2169

1711

17

5

1

5

2

6

8

1

3

6

3

9

1

2

1

1

1

1

1

1

5

4

1

問28-10.	福利厚⽣施設（課外活動施設）に対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	（鶴間）体育館
Q28-10
施設の快適さ
施設内の設備
利⽤可能時間帯
利⽤⽅法‧⼿続き
施設の⽼朽化対策

充実してほしい項目の最上位は老朽化対策
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

875913 2497

62

35

14

13

53

29

13

11

2

1

1

7

3

2

2

153

471 415

59

53

13

83

66

31

61

64

12

60

44

96

14

42

91

3

9

3

5

8

1

4

2

7

243225

24

60

11

21

19

49

17

28

38

50

13

20

24

35

26

10

29

33

2

3

1

4

3

4

2

1

1

1

1

1

5

132 125

62

22

40

61

25

17

28

4

1

2

5

9

7

2

1

6

6

7

30

17

13

32

20

12

3

2

1

2

1

1

問29-1.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	中央図書館
Q29-1
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約9割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

511490 2241

40

23

34

18

1

1

5

3

2

8

9

8

8

157 142

26

20

32

25

41

13

23

28

35

11

31

1

1

3

2

3

1

8

9

1

1

1

1

2

1

5

230207

27

37

17

22

26

45

17

18

33

36

16

23

24

40

25

18

31

2

4

3

2

3

3

1

1

1

2

1

1

2

8

25

23

20
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16

10

38

90 10

17

15

6

3

9
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2

2

2

7

17

11

1

1

9

4

56

問29-2.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	⾃然科学系図書館
Q29-2
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約9割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

279315 1945

16

12

10 1

1

4

1

3

4

5

2

3

110

18

14

25

17

26

11

15

18
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28

4

1

2

1

2

9

2

9

1

1

3

8

1

1

1

4

22

12

13

17

11

93

14

24

77 12

10

5

1

2

4 1

1

8
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4

3

1

6

7

3

1

3

3

1

22
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14
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3

1

2

1

8
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4

4
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8

11 1

1

1

1

5

3

2

9

2

問29-3.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	医学図書館
Q29-3
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約9割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

250246 2649

14

10

2

1

1

3

1

2

4

9

5

1

3

17

22

17

17
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11

14

17
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22

5

9

2

2

1

2

8

8

1

1

2

5

3

1

1

4

17

11

16

10
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14
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23

9

3

8

8

7

6

2

6

6

3

1

2

3

2

1

1

1

1

1

1

5

5

38

16

62

57

16
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13

3

3

7

2

1

1

5

2

1

1

1

5

3

2

6

4

2

問29-4.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	保健学類図書館
Q29-4
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約9割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

105481404 46

1121

15

18 1

1

4

1

6

5

1

9

4

5

162 194

16

50

27

35

15

19

25

30

47

55

24

1023

2

2

2

2

3

1

5

3

6

5

1

4

1

1

8

114 136

13

12

20

16

13

15

30

16

10

31

12

17

1428

25

6

2

9

2

1

2

2

3

1

5

2

6

4

4

2

5

5

1

120

10

30

96

63

19

27

15

37 19

44

8

9

5 3

7

4 1

7

3
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6

6

1014

10

2

2

6

3

3

6

44

問29-5.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	⾃習室
Q29-5
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約8.5割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

418330 3484

1223

15

18

10

2

1

1

5

2

5

5

3

2

6

128 182

20

13

33

19

30

16

26

27

25

39

10

10

11

37 12

45

1

3

14

6

5

1

3

4

3

4

112 139

24

12

13

20

18

12

13

30

17

29

20

17

23

1

1

5

1

1

2

1

1

3

6

7

3

2

8

4

8

3

8

25

13

16

59

17

19

60 10

17

4

1

5

3

3

14

5

1

2

2

9

14

12

13 3

3

2

1

12

8

5

問29-6.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	ラーニングコモンズ、ラウンジ
Q29-6
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約9割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,344 110364723

27

17

72

40

19

13

32

16

9

5

4

4

6

7

9

301 136

109

160

548

41

36

14

54

46

81

44

71

70

14

80

29

15

18

23

24

41

10

17

13

52

13

2

1

4

6

1

224 365 107

46

47

72

25

35

39

62

29

32

38

16

24

28

42

39

31

20

17

17

12

16

1115

7

7

4

2

3

4

4

6

3

5

143

135

320

23

42

18

17

66

84

31

23

20

82 16

66

4

4

5

2

3

6

4

8

1239

20

19

23

15

2

27

58

問29-7.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	アカンサスポータル
Q29-7
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約8割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,083 244535 91

23

15

63

35

16

12

25

11

6

4

2

2

6

7

7

217

117

426

31

21

40

37

58

39

59

59

12

57

83

10

21

14

12

17

20

23

94 43

11

9

9

2

2

3

2

8

4

172 303

43

41

64

15

26

31

49

24

24

31

10

17

24

31

3411

10

13

11

11

70 24

2

2

4

4

4

2

3

5

9

8

3 3

105

122

254

18

33

11

13

47

61

14

17

15

50 15

46

1

3

5

2

4

4

3

5

37

24

13

16 3

2

1

7

4

3

9

7

問29-8.	本学の共通の学修⽀援スペース等の満⾜度は？	/	⾦沢⼤学Webサイト
Q29-8
満⾜していない
あまり満⾜していない
やや満⾜している
満⾜している

約8割の学生が満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

269119477520 89

11

12

33 24

1418

28

10 2

8

3

1

9

6

4

2

2

5

9

5

241262 128

15

13

71

52

37

36

28

13

66

47

41

34

40

13

26

36

25

25

15

38

19

63

7

8

6

9

2

3

6

7

4

8

2 1

7

5

5

127 121

21

10

13

25

25

15

12

14

11

10

36

15

15

28

16

16

70

10

11

28

3

5

2

5

3

7

4

1

8

5

7

6

2

5

3

3

9

1

5

7

8

12

49

11

19

81 37

11

10

1322

15

18

22

69

2

5

6

4

5

1

2

3

2

1

6

2

1018

10

17

12

2

1

1

6

4

4

2

2

8

5

問30-1.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	中央図書館
Q30-1
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の広さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

140266163 6183

13

13

23

3

2

9

4

6

14

2

3

3

7

4

5

9

1

19

12

15

13

56 26 26

13

19

14

16

71

1

1

3

7

2

5

2

5

2

6

4

1

2

3

1

6

9

6

1

2

3

1

8

4

4

7

116

15

10

11

10

68

12

15

12

15

26

16

13

40

13

10

2062

12

7

1

3

4

4

7

3

3

4

1

7

7

3

4

2

9

6

4

4

7

4

4

6

75

11

13

25 35

15

10

17

13

16

49

4

7

2

4

2

3

6

2

7

4

4

5

1

2

7

1

1

2

1

1

4

2

2

2

1

1

7

2

5

5

3

2

問30-2.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	⾃然科学系図書館
Q30-2
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

164119 449058

1

4

8

1

2

5

8

3

1

2

2

1

3

1

2

3

1

1516

13

5643

12

16

13

16 4

3

9

5

1

8

8

4

1

2

3

4

2

1

1

3

4

5

1

2

2

1

3

3

3

9

1247

15

192034

7

6

4

2

5

3

8

4

2

5

6

1

6

4

2 1

1

5

3

1

2

1

3

2

8

2

3

2

3

2

1

4

3

2

3

14

14

32

33

48

11

18

38

50 14

1

3

8

1

1

9

4

1

3

1

5

1

1

3

4

4

2

2

1

1

2

2

5

3

2

2

1

1

問30-3.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	医学図書館
Q30-3
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

148115 326251

4

2

2

3

1

2

7

3

3

1

4

2

2

1211

14

5341

13

13

12

15 1

2

8

4

1

7

8

3

1

1

2

5

2

2

1

3

3

2

1

1

1

1

3

3

2

8

38 23

13

1630

1

4

3

1

5

3

6

3

2

4

6

2

6

3

6 6

8

3

1

2

1

1

2

3

2

1 1

3

2

1

3

4

6

2

1

2

38 29

25 22

14

30 12

46

17

3

5

1

2

1

1

2

4

6

1

1

8

2

1

1

3

3

4

2

2

2

1

1

問30-4.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	保健学類図書館
Q30-4
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ

119



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

214143 424095

6

4

2

1

1

3

1

1

1

5

3

2

4

2

2

88

34

14

13

26

15

12

11

56 11

16

12

13
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3

3

2

1
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2

9

4

1

1

2

1

2

3

2

1

1362 38
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1

9

8
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4
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4
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1

14
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27 13 10

4

3

9

6 1

2
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3 2
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問30-5.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	研究室
Q30-5
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

116307182 7388

12

1

3

6

3

3

6

22

3
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6
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7

9
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4

3

7

4

4

5

2

2

3

6

3

4

3

24

13

46

13

32

23

80

12

22

13

15

37 18

3

6

1

7

2

7

3
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問30-6.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	⾃習室
Q30-6
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

255163 547984
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7
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3
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4

8

1

4

4

6

2

3

3

25

12

12

15

35 12

15

3

7

4

1

3

4

4

4

4

4

1

2

2

3

1

9

4

10 1

1

3

2

1

3

3

8

5

3

8

2

問30-7.	本学の共通の学修⽀援スペースに対し、最も充実してほしいことは何ですか？	/	ラーニングコモンズ、ラウンジ
Q30-7
利便性
利⽤可能時間
施設の設備
施設の快適さ
施設の広さ

充実してほしいことの最上位は施設の快適さ
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,566 104228879

2051

28

11

12

74

45

13

16

5

1

2

2

9

8

3

106

138

136

207

754 309

85

28

38

27

52

54

68

89

41

32

3

6

6

7

7

8

7

2

3

461 274

74

68

59

44

36

64

66

20

50

23

22

18

79

50

30

28

10

66

32

7

7

1

4

9

1

6

1

8

103

258

111

213

15

80

54

13

35

45

43

28

87

12

45

71

8

2

6

9

7

3

4

6

131432

16

16

19

14 5

8

9

55

問31-1.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	卒業要件TOEICスコア
Q31-1
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

827799751398

47

17

17

13

43

24

10

32

23

28

19

9

4

5

3

6

165200 335

152

411

20

23

27

72

20

55

64

58

55

37

23

45

18

63

79

51

70

38

10

15

34

55

2 4

9

7

5

239 265132 172

12

14

15

16

31

50

11

33

22

18

30

26

29

26

22

23

82

14

51

40

43

31

37

34

34

20 10

9

8

4

6

7

412

113

167

130

12

33

26

19

53

62

23

28

22

20

90

13

8

9

6

1

1

6

2

31

17

14

26

15

11

16

9

7

5

3

2

問31-2.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	副専攻制度
Q31-2
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,257 230933353

71

34

21

16

46

31

27

15

5

2

3

8

7

5

7

161 458

115147

453

11

20

30

28

39

24

59

64

12

59

88

57

44

59

16

80

87 12

36

30

8

4

1

8

3

3

279109 368

34

27

45

25

29

37

15 29

14

14

14

11

10

25 53

53

11

20

47

59

70

34

37

40

30

51

3

2

5

5

16

6

113327138

145

14

12

51

75

27

23

20

13

69

80

31

15

57

18

5

7

6

54

3

23

12

11

33

22

11

17

9

8

5

1

4

問31-3.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	転学域等の制度
Q31-3
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,386 257802323

1866

35

16

15

44

25

12

21

15 7

4

77

2

4

115

100

136

374145 533

37

21

43

31

24

15 56

17

52

70

32 59

70

11

93

11

13

12

53

644

4

3

1

9

2

419218

11

10

15

12

99

18

39

35

29

15

36

20

26

44

61

44

38

41

77

58

56

24

72

12

27

13

9

9

4

4

6

69

105326145

137

15

52

72

29

31

18

15

67

89

38

21

37

22

5

8 4

5

8

2

5

42

24

18

21

13

9

4

58

6

3

3

問31-4.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	休学制度
Q31-4
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,0011,302 134328

1757

35

13

74

40

17

17

1

1

7

4

69

117

188

598 387

35

77

21

75

42

43

59

60

78

98

15

35

13

13

94 25

85 9

6

37

8

1

1

6

5

4

321383

30

70

23

35

30

56

37

22

68

53

37

43

58

65

31

19

29

81 22

46

7

9

1

4

6

6

2

2

7

2

9

200 131214

66

18

64

33

10

90

51

55

75

45

37

39

19

82

3

2

6

8

1

1

4

22

11

11

47

32

15

4

4

5

1

4

問31-5.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	アドバイス教員制度
Q31-5
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている

128



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,344 337989 99

18

10

66

35

17

14

59

34

10

15

6

3

1

2

6

2

114

127

195

672 352

39

76

25

44

36

57

51

68

90

16

11

11

16

68 15

96 5

9

6

1

1

1

2

8

2

334 144297

36

28

41

42

31

34

43

27

56

41

30

27

70

40

32 15

18

13

16

11

29

18

24

33

53

3

3

4

9

6

8

275

109

212

96

11

67

87

15

42

38

53

26

96

11

20

14

44

6

2

9

58

1

7

1125

16

41

24

17

1

1

4

79

問31-6.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	英語外部試験による単位認定
Q31-6
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,091 770622285

36

12

12

12

56

31

15

10

36

24

21

15

5

7

2

4

227123 459

127

295

22

15

22

33

18

37

48

10

45

54

83

42

57

54

14

81

84

32

25

20

35

53

59

19

34

8

251328157

10

11

73

19

41

18

16

11

24

15

13

29

51

44

40

64

18

19

19

25

22

42

42

52

31

36

14

45

7

9

9

6

7

234

107

223117

16

12

54

45

38

26

11

97

13

42

60

12

12

29

74

20

3

5

1

5

22

10

12

25

14

11

17

12

14

5

8

6

問31-7.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	クラス‧ラーニング‧アドバイザー(CLA)
Q31-7
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,122 933507206

43

19

13

11

58

37

12

30

15

18

11

9

8

7

1

6

282477

134

258

13

18

27

89

10

33

38

36

51

82

46

60

55

55

37

31

40

89

73

18

62

19 55

8 41

7

4

29632613353

18

28

18

12

19

18

13

28

54

41

33

41

38

68

29

30

27

37

26

48

41

53

12

287

4

9

9

2

7

6

4

294

127

232

102

11

35

27

19

15

66

14

50

57

18

13

47

89

13

9

2

3

9

2

18

11

29

16

13

20

14

11

7

6

7

4

問31-8.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	ライブラリー‧ラーニング‧アドバイザー（LiLA)
Q31-8
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,356916346147

75

43

16

16

46

24

12

10

1810

8

5

5

7

1

2

508

149

378167

10

13

49

20

24

33

34

45

37

43

96

70

11

66

62

54

95

73

64

15

11

51

5

6

9

3

3

375100 281

10

53

11

21

13

11

18

28

47

31

27

59

51

66

34

36

43

52

34

33

40

55

11

20

9

8

95

6

4

8

5

4

362

112

146

18528

26

11

10

52

86

41

42

19

20

65

11

7

9

2

3

7

8

2

36

22

14

26

14

12

9

5

4

7

3

4

問31-9.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	KUGSサポートネットワーク
Q31-9
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,039 317927485

2158

30

15

13

48

30

11

22

15 7

6

87

2

5

235 323

147

462

38

30

24

47

74

36

53

67

13

65

81

13

34

37

67

66

72

12

12

20

20

10

84

39

8

9

19

289131 299

34

36

52

22

24

39

12 35

23

20

11

22

11

23 47

90

15

15

22

10

34

35

64

25

31

33

24

53

6

8

9

5

9

113222

107

211

16

17

82

14

84

12

50

51

42

59

39

17

45

39

5

9

5

71

9

25

13

12

29

17

12

15

10

9

4

55

問31-10.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	保健管理センター
Q31-10
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,1331,000465167

71

38

16

17

53

31

12

10

18

8

6

4

7

5

2

394411

108

229

10

12

15

69

25

39

26

43

82

44

49

51

16

74

69

43

16 46

44

67

89

98

9

3 7

9

5

4

32030213155

13

28

16

15

10

22

13

14

30

47

33

49

49

66

24

24

37

43

28

38

37

54

28

13

35

5

7

6

4

8

6

6

310

122

209

100

33

33

16

16

75

10

42

51

14

17

59

98

14

65

5

7

8

4

38

21

17

25

14

11

12

8

4

3

1

2

問31-11.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	保健管理センターの学⽣クルー
Q31-11
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,217 219935398

1066

28

22

16

55

37

10

18

12 5

3

2

81

5

232 401

110122

426

46

35

25

45

65

28

40

66

18

70

82

45

41

72

74 13

47

549

5

9

7

2

1

9

7

6

392269

20

10

13

16

92

28

46

41

28

20

49

31

26

62

57

10

18

56

52

74

35

41

36

36

5

3

5

4

4

8

9

7

9

8

315165

14422

10

49

13

69

11

38

34

14

62

88

33

15

43

11

97

7 2

4

6

43

25

18

20

13

8

2

67

7

4

3

問31-12.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	キャリア⽀援室
Q31-12
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,270 628646221

31

14

71

41

16

14

35

20

12

9

8

9

6

7

5

212486

143100

309

11

14

18

25

99

19

39

50

10

38

53

42

57

57

18

86

83

33

18

26

39

59

35

24

21

6

192383168

10

11

63

17

34

23

17

12

35

13

17

30

62

34

30

42

16

12

13

24

21

49

51

62

36

44

10

49

6

2

9

7

8

177295114

136

10

11

40

51

28

22

16

61

73

12

65

25

66

16

9

4

9

9

3

16

11

35

22

13

20

12 5

8

7

5

2

問31-13.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	なんでも相談室「よるまっし」
Q31-13
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,324 555667224

30

14

76

43

18

15

33

18

9

7

7

8

9

7

2

192106 503

137

306

14

26

29

16

40

48

10

41

65

86

51

61

67

12

84

91

26

21

20

38

32

51

16

45

9

7

161391192

10

10

65

16

39

17

19

14

44

20

23

35

59

27

29

29

14

14

20

19

51

47

66

38

41

13

54

9

5

5

8

7

7

152320118

145

11

38

10

50

24

31

14

18

66

77

58

24

57

16

6

3 7

7

1

3

20

10

10

34

21

13

18

9

9

6

4

2

問31-14.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	学類相談窓⼝‧相談室
Q31-14
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,429 536598202

29

11

10

81

48

18

15

30

16

8

6

8

9

7

2

272

162

565 176

16

10

12

18

18

91

24

27

40

14

35

52

10 50

77

74

10

93

99

43

44

16

17

20

36

80

7

15442416960

18

32

16

19

13

34

17

20

39

64

57

21

30

31

11

15

13

20

13

59

50

77

38

13

40

6

9

7

4

8

6

7

161322109

148

10

35

10

48

23

22

16

16

64

78

58

28

63

14

5

6 7

9

2

1637

21

16

18

12 7

96

7

4

3

問31-15.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	ハラスメント相談室、相談員
Q31-15
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,428 655497188

33

14

10

75

45

17

13

31

16

10

9

7

8

7

3

233

174

577 218

15

11

10

14

19

79

19

24

35

11

32

44

53

74

71

15

91

99

42

57

23

25

27

44

68

5

5

19541313761

11

33

14

17

10

25

11

16

39

57

57

28

31

47

13

16

14

28

18

55

55

69

40

11

41

7

9

7

3

8

7

9

188326

151

30

34

20

21

84

17

16

61

81

74

35

62

10

8

93

6

8

9

1

2

21

10

11

37

21

16

12

7

5

8

6

2

問31-16.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	障がい学⽣⽀援室
Q31-16
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,277 705573210

27

14

64

40

14

10

42

19

12

11

15

7

6

9

1

5

208524

155

282

12

12

14

23

93

18

49

38
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54
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49
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88
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13

30

40

50

43

27

4 72

3

229370152
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57

14
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15

10
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17
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33

57

48
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31

53
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22

16

30

22

46

48

62

38

15

38

4

6

2

7

5

8

227285

120

10

10

40

34

16

17

72

12

14

68
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31
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問31-17.	本学の次のような施策‧施設等の認知度について、当てはまるものを選択してください。		/	ライティング‧センター
Q31-17
存在を知らない
名称を聞いたことがある程度
内容を少しは知っている
内容を具体的に知っている
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

850618892320 99

46

21

13

12

13 38

24

11

47

28

2

7

8

5

9

2

4

6

4

290251398
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39
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32
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34
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9

9

8

5

5

4

6
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34
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27
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28
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4
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6

2

3

4

8

3

9

6
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124
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10

66
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52
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6

問32.	学⽣⽀援‧相談窓⼝や相談体制等、本学における学⽣⽀援に満⾜していますか？
Q32
利⽤したことがない
満⾜していない
やや満⾜している
ほぼ満⾜している
とても満⾜している

利用者の大半は満足している
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総計
融合学域 合計

先導学類
観光デザイン学類
スマート創成科学類

⼈間社会学域 合計
⼈⽂学類
法学類
経済学類
学校教育学類
地域創造学類
国際学類
学校教育学類共同教員養成課程

理⼯学域 合計
数物科学類
物質化学類
３学類⼀括
機械⼯学類
フロンティア⼯学類
電⼦情報通信学類
地球社会基盤学類
⽣命理⼯学類

医薬保健学域 合計
医学類
薬学類
医薬科学類
保健学類
薬学類‧創薬科学類

総合教育部 合計
⽂系
理系

1,389 106705600

53

32

12

72

38

19

15

24

12

5

4

1

96

6

243 286

162

552

24
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13

45

39
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76
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2
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8
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2831
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5

6
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151334
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62

10

39

33
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8
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問35.	すべてのことを総合して、⾦沢⼤学学⽣としての在学に満⾜していますか？
Q35
満⾜していない
やや満⾜している
ほぼ満⾜している
とても満⾜している

ほとんどの学生は金沢大学生として満足している
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